
Usmernenie k žiadosti o zmenu pri výstavbe „Ihriska pre každé dieťa“ 

1)  Žiadosť o zmenu pôvodne naprojektovaného detského inkluzívneho ihriska – dotácia 

poskytnutá v roku 2022  

2) Žiadosť o zmenu herných prvkov -  dotácia poskytnutá v roku 2023 

 

V prípade, že prijímateľ dotácie na výstavbu detského inkluzívneho ihriska poskytnutej 

v rozpočtovom  roku 2022 a 2023 má záujem o zmenu podmienok na túto výstavbu, je 

povinný zaslať na Ministerstvo práce,  sociálnych vecí a rodiny žiadosť, v ktorej upresní, akú 

zmenu chce realizovať. 

 Pri dotácii na výstavbu detského inkluzívneho ihriska poskytnutej v rozpočtovom roku 

2022 môže prijímateľ dotácie žiadať o zmenu a to:  

- zmena materiálu k už naprojektovanému detskému inkluzívnemu ihrisku – 

jedná sa o zmenu materiálu, pričom projektová dokumentácia k výstavbe tohto 

ihriska ostáva nezmenená 

- zmena prvkov -  prijímateľ dotácie môže použiť vlastný návrh detského 

inkluzívneho ihriska, navrhnúť a prispôsobiť ho  potrebám návštevníkov 

daného  ihriska, avšak musí  zahŕňať minimálne tri inkluzívne prvky zo zoznamu, 

ktorý je uvedený nižšie. Uvádzame i zoznam prvkov mobiliáru, pričom počet 

vybraných prvkov mobiliáru nemôže byť vyšší ako počet hracích prvkov, 

vrátane inkluzívnych.  

Použitie dotácie poskytnutej v rozpočtovom roku 2022 ostáva nezmenené, je potrebné túto 

dotáciu použiť a ihrisko vybudovať do konca roku 2024. 

 Pri dotácii na výstavbu detského inkluzívneho ihriska poskytnutej v rozpočtovom roku 

2023  môže prijímateľ dotácie žiadať o zmenu a to: 

- zmena materiálu prvkov, ktorých sprievodná a technická správa bola 

prijímateľovi dotácie už poskytnutá, pričom musí dodržať výber minimálne 

troch inkluzívnych prvkov z uvedeného zoznamu  

- zmena prvkov -  prijímateľ dotácie môže použiť vlastný návrh detského 

inkluzívneho ihriska, prispôsobiť ho potrebám návštevníkov, avšak musí 

zahŕňať minimálne tri inkluzívne prvky zo zoznamu, ktorý je uvedený nižšie. 

Uvádzame i zoznam prvkov mobiliáru, pričom počet vybraných prvkov 

mobiliáru nemôže byť vyšší ako počet hracích prvkov, vrátane inkluzívnych.  

 

Z poskytnutej dotácie sa financujú iba samotné hracie prvky a prvky mobiliáru. Doprava, 

montáž a osadenie hracích prvkov ako samostatný výdavok nie je oprávneným výdavkom. Ak 

bude tento výdavok  zahrnutý už v cene hracieho prvku, vtedy  je oprávnených výdavkom. 

Oprávneným výdavkom sú i výdavky na vypracovanie projektovej dokumentácie do výšky 5% 

z dotácie. Detské inkluzívne ihrisko musí byť označené informačnou tabuľou podľa určeného 

dizajnu MPSVR SR, ktorý bude zverejnený na webovej stránke MPSVR SR. Pri každej zmene je 



prijímateľ dotácie povinný zabezpečiť projektovú dokumentáciu k danému ihrisku, pričom 

situáciu z projektovej dokumentácie s vyznačením inkluzívnych prvkov a sprievodnú 

a technickú správu bude predkladať k zúčtovaniu dotácie. 

Zoznam inkluzívnych prvkov: 

 Hojdačka hniezdo 

 Hojdačka pre deti s päťbodovým bezpečnostným postrojom 

 Inkluzívna visiaca hojdačka s nájazdovou plošinou 

 Inkluzívne pieskovisko- vyvýšené pieskovisko s prístupom pre deti s telesným 

postihnutím 

 Inkluzívny kolotoč- špeciálny kolotoč, ktorý umožňuje prístup deťom na invalidnom 

vozíku 

 Inkluzívny kolovrat- podpora rehabilitácie horných končatín 

 Inkluzívny edukatívny panel- kresliaca tabuľa s počítadlom 

 Inkluzívne vodné herné zariadenia na kreativitu a interakciu s rovesníkmi  

 Inkluzívny labyrint- zaradenie na tréning motoriky, rovnováhy a koncentrácie  

 Zmyslový chodník s oporou na vzpriamenú chôdzu 

 Inkluzívna zemná trampolína 

 Multifunkčná integračná herná zostava s prístupom pre deti s telesným postihnutím 

(rampa) 

 Bezbariérový malý domček 

Ku každému inkluzívnemu prvku musí byť umožnený bezbariérový prístup. 

 

Oddychová zóna pre návštevníkov ihriska - Mobiliár:  

 informačná tabuľa 

 altánok 

 stôl s lavicami  

 stojan na bicykel 

 ohnisko so sedením 

 


